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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

bureaux de poste
Question écrite n° 31287

Texte de la question

M. Gilbert Gantier attire l'attention de M. le secrétaire d'Etat à l'industrie sur les nombreuses plaintes qu'il a
reçues concernant une éventuelle suppression du bureau de poste situé 2, rue Beethoven. Il semble, en effet,
qu'il soit envisagé de déplacer ou supprimer ce bureau qui vient pourtant d'être rénové et qui accueille une très
importante clientèle, parmi laquelle de nombreuses personnes âgées et de nombreuses sociétés qui déposent
des paquets et des lettres recommandées, et qui dessert en outre trois ambassades proches. Il lui demande
donc si ces rumeurs sont justifiées et, le cas échéant, d'examiner avec attention cette décision qui pénaliserait
un nombre très important d'usagers puisque le bureau de poste le plus proche de ce secteur, situé rue de
Passy, est difficilement accessible par la population de ce quartier.

Texte de la réponse

Le contrat d'objectifs et de progrès portant contrat de plan signé entre l'Etat et La Poste le 25 juin 1998 fixe
comme objectif à La Poste de rechercher, dans le cadre de l'autonomie de gestion que lui confère la loi du 2
juillet 1990, la meilleure organisation possible de son réseau en fonction des besoins des populations.
S'agissant du bureau de la rue Beethoven, situé dans une impasse, les responsables locaux de La Poste de la
direction de Paris-Ouest envisagent en effet son transfert vers une zone plus accessible à tous et proche de la
rue Beethoven, au 16, rue Franklin, à l'angle de la rue Camoëns. Ce bureau répondra aux nouvelles exigences
d'accueil du public et contribuera à l'amélioration des conditions de travail des personnels puisque l'accueil sera
organisé autour de trois espaces : les guichets, l'espace conseil personnalisé et l'espace automate. Toutefois,
afin d'éviter tout déplacement aux habitants du quartier lié à l'envoi de courrier, une boîte aux lettres sera
installée rue Beethoven.
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